

Многоликая вода

познавательное путешествие

Вода — самое удивительное вещество на Земле. Без нее не может существовать ни один живой организм.

8 июня в Детской библиотеке состоялось познавательное путешествие «Многоликая вода».



Библиотекарь Федотова Вера Ивановна с помощью презентации «Вода — простая и таинственная» познакомила воспитанников летнего лагеря гимназии с

интересными фактами самой удивительной жидкости на земле. Ведь воду до сих пор продолжают исследовать ученые, находя все больше интересных данных о ней. Вера Ивановна рассказала





детям о таком свойстве воды, как умение сохранять информацию - память. Информацию вода впитывает из окружающей её среды. Это может быть что угодно, мысли, свет,

музыка, молитвы, образы и просто слова.

Японский ученый Эмото Масару нашёл удивительные различия в структуре воды, взятой из разных источников. Вода из горных рек и ручьёв была прекрасно сформирована геометрически, а загрязнённая вода нарушенную и



случайным образом сформированную структуру. В ходе экспериментов выяснилось, что вода способна воспринимать и отображать такие человеческие эмоции, как страх, боль, страдание.

Дети вспомнили простые правила, которым должен следовать каждый человек, для того чтобы сберечь водные ресурсы Земли.

Юные читатели с большим вниманием слушали обзор художественных произведений о воде, капельках воды, грибом дождике, таких как: В. Сутеев «Под грибом», М. Пляцковский «С голубого



ручейка», Н. Гузеева «Приключение Капитошки», Т. Крюкова «Капля» и др.

В заключение мероприятия, учащиеся посмотрели мультипликационные фильмы «Капля» и «Заяц Коська и родничок».